周杰伦帮成龙给林凤娇写歌

七夕深情告白《谢谢一辈子》

据网易娱乐继《爱情老了》之后,成龙在七夕节再推中国风暖心情歌《谢谢一辈子》,送给爱妻林凤娇。

这是成龙首次尝试中国风情歌,邀来周杰伦、李安修两位台湾乐坛大神级人物作曲、写词。真诚感人的歌词,温柔缱绻的曲调,字里行间荡出的暖意,让人真实地感受到这位银幕英雄对结发妻子的深情与依恋。成龙说,"我从小学习中国文化,觉得中国文化讲究一个'情'字,所以一直想要唱一首中国风的情歌。这次跟周杰伦他们合作下来,觉得很不错!中国风也很符合娇姐(林风娇)的气质,很典雅、很温柔的感觉,送给她再合适不过。"

不说我爱你,但是要谢谢你

《谢谢一辈子》是成龙送给林凤娇的第一首歌,也是他第一次在公众面前正式、详细地坦露自己与林凤娇的婚姻生活。37年的感情、36年的婚姻被成龙浓缩成三个字:"谢谢你"。成龙说:"我从来没对娇姐(林凤娇)说过我爱你,但是我经常跟她讲'谢谢你'。这三个字,我是要讲一辈子的。"

这首歌的歌词是成龙的心声,以他的口吻,讲述了夫妻二人曾经共同面临的困难与失落。歌词这样写到:"我曾想一路的往上高飞/要登上传说的世界之巅/我不怕所有困难艰苦的考验/只担心你会不会陪在我身

ìЛ.

很多人都知道,成龙拍电影是拿命在拼。 今天做一场大爆破,刚庆幸自己活下来了,明 天又要立刻飞到国外,去跳几十层高的大楼。 成龙说:"我过去拍戏,不敢叫林凤娇来探班。 拍《龙兄虎弟》的时候,我差点挂掉,我都瞒住 了,不让她知道。"成龙以为自己瞒得很好,但 后来有一次他回家,半夜听见厕所有人哭, "这时候我才知道她其实很担心,每次我出去 拍戏,她都担心到整晚睡不着。但是她从来不讲,她时常跟我说,她会帮我照顾爸爸、妈妈, 照顾儿子,让我放心去拍戏。她不会阻止我, 因为她知道,如果哪天我不拍电影,我就不是 成龙了。"

类似的事,林凤娇默默做了很多。成龙每次请吃饭都是一堆人,有时候自己都不认得谁是谁,林凤娇就会亲自去了解每一个客人,甚至是每一位工作人员的口味,把每个人最爱吃的菜放到他们面前,细心妥贴地照顾每一个人。"后来我想想,我可以做出那些危险动作,真的要谢谢她。因为有她在家里,所以我才可以说死就死吧,反正家里、兄弟们有人照顾。"成龙如是说。

每天想离婚,到依赖成习惯

"没有谁的婚姻是完美的,我们也一样。" 成龙在歌曲独白中这样说。跟林凤娇结婚后 很多年,成龙一直都在想办法跟她离婚。因为他根本不相信女孩子,那时的他,身边有太多兄弟被女人骗钱的事例。成龙曾经表示:"我宁愿把钱都捐出去,也不想留给她。"然而,就像歌曲里唱的:"命运似一个无解习题 / 过越久 才越懂得珍惜"。林凤娇花了36年,让成龙明白,她是不一样的。成龙说:"幸好那时候没离婚,现在我跟她感情越来越好。"

成龙透露,现在他把名下财产都交给林 凤娇打理,儿子房祖名也把赚的钱交给妈妈。 他还笑称:"现在我们家,娇姐(林凤娇)最有 钱!"不止是依恋,成龙对林凤娇甚至是依赖。 成家班 40 周年当天,成龙在上场前哭到不能 自己,林凤娇像抚慰小孩一样对他说:"别哭 了,电视上播出来多难看。"

因为工作关系,成龙与林凤娇一直聚少离多,近几年两个人开始用短信聊天。成龙以前很不喜欢别人吃饭前,对着食物拍照,现在他也开始这么干了,吃饭前拍下食物短信发给林凤娇,跟她一个一个介绍:"这个好吃,那个不好吃"、"这道菜辣,那道菜不辣"。出席活动,做访问前成龙也要拍照发给她,问她"衣服好不好看?""发型有没有乱?"这些简单而琐碎的交流,在无形中拉近了两人的距离。

成龙说,这首歌的歌词写出了他的心声: "真的很谢谢,谢谢一辈子,谢谢这辈子,有她!"

胡彦斌现场创作新"神曲"

《中国好声音》唱响《嗨!蓝朋友》



据腾讯娱乐除了上周五的《中国好声音》外,上周六晚8时30分,浙江卫视"中国蓝"十周年特别企划节目——《嗨!蓝朋友》之《中国好声音》特辑也将"好听"上线。

上周五,浙江卫视发布了当期《嗨!蓝朋友》特辑的预告片,惊艳歌声伴着搞笑游戏,这个节目的画风有点神奇。当期《嗨!蓝朋友》好声音特辑,可是请来了一位特别导师——胡彦斌。

之前作为唱作导师,胡彦斌强大的创作 实力令人惊讶。而这一次在《嗨!蓝朋友》节目中,胡彦斌也将再度创造"神曲"——用《红颜》的曲调唱出《小苹果》的歌词。尽管词曲混搭,但据说胡彦斌行云流水、一气呵成,演绎得深情款款。

导师有了,学员当然不能落下。往届《中国好声音》学员首次同台比拼。李琦、赵露、蒋敦豪、扎西平措和毕夏纷纷亮嗓,一曲接着一曲,让人大饱耳福。此外,在《演员的诞生》中带来过精彩表演的于毅老师,这次大秀歌技、惊艳四座,大家更是直呼他为"被演戏耽误的好歌手"。

只是,这些"好声音"似乎记歌词有些悬。在记歌词环节中,嘉宾们频频受到"小竹笋"趾压板的惩罚,哀号声此起彼伏。胡彦斌老师更是疼到"每一帧都是一个表情句"的地步。

北京卫视《那些年,我们正年轻》 召开新闻发布会

众主创重现 "火箭工程师"的风采



据新浪娱乐 15 日, 慈文传媒、艺能传媒 出品的电视剧《那些年, 我们正年轻》登陆北京卫视品质剧场。

该剧由知名导演韩晓军执导,王之理、黄鉴联合编剧,铁佛担任总制片人,讲述了一群怀有崇高理想的大学生,为实现自我,响应党中央号召,积极投身科研设计,为航天梦想付出青春的故事。该剧聚焦建国初期"两弹一星"的研发事业,从建设初期一直讲述到改革开放后的新时代,堪称一部航天事业发展变革的编年史。

14日,总制片人铁佛,出品人、慈文传媒董事长马中骏,慈文传媒副总裁魏丽丽, 携众主创悉数亮相北京卫视主办的《那些年,我们正年轻》开播新闻发布会,与现场媒体、粉丝共话台前幕后的故事。

发布会现场,众主创倾情解读与剧中人物的前世今生,"两弹一星"知识问答中,主创们展示出对当时历史的深入了解,回忆了国防建设事业的辉煌历史,并齐心协力,共同完成火箭拼图,在现场重现"火箭工程师"的风采。

《狼殿下》发布距离主题剧照

王大陆、李沁牵手发糖



据搜狐娱乐七夕之际,由新丽电视文化投资有限公司、上海耀客传媒股份有限公司出品,陈玉珊任总制作人、总导演,王为导演的古装爱情传奇剧《狼殿下》,发布了一组"距离"主题剧昭.

在五代后梁初期的时代背景下,渤王、摘星、遥姬、疾冲、宝娜等人在为家国天下运筹谋划之时,在情感世界也爱得精彩。该组剧照中,他们或相拥、或同行、或相抱,在爱的距离中,彼此从未缺席,最好的时候遇见你,最坏的时候再见你。该剧由陈同勋任造型指导,韩忠任美术指导,由王大陆、李沁、辛芷蕾、肖战、郭书瑶、臧洪娜、林佑威等主演,丁勇岱特别出演,颜世魁友情出演。

以爱之名 《狼殿下》七夕发糖来甜蜜动人

作为一部发生在五代十国初期的古装爱情传奇剧,《狼殿下》在讲述梁晋征战、为天下苍生谋福祉之余,也塑造了一个情真意切的情感世界,正如"距离"主题剧照中所示,在人生的重要时刻,爱拉近了心的距离,给生活以美好。他们以

相互间不同的距离诠释着爱带给彼此的意义,在喜怒哀乐的直情背后终归是因爱而生的甜蜜。

剧照中,渤王(王大陆饰)与摘星(李沁饰) "相拥"而抱,虽一度深受身世相悖的命运所扰, 但爱弥合了他们的距离,两人神情恬淡,尽享此 刻同心同梦的幸福;情绪低落的遥姬(辛芷蕾饰) 被渤王单手扶住,一臂之隔,隔开的是多余的话语,"相持"而站,正是"伴君如伴虎"的他们眼中 最安心的距离;而贵为契丹公主的宝娜(郭书瑶饰)则是让渤王"相伴"左右,走上街市巷尾,一路 相随,想要的正是渤王近距离带给她的安全感。

云游四方的"赏金猎人"疾冲(肖战饰)在与摘星的"相识"中,逐渐感知爱的真意,两人湖边休息以绳互牵,可远可近的距离感,充满着小心的试探,单纯而美好,犹如身后这片湖水一般清澈。在梁晋争霸的大背景下,爱显得尤为甜蜜,让每个人在成长中都多了一份温暖。

觅爱成长 《狼殿下》动情入心为爱焕生机

据悉,《狼殿下》讲述的是后梁时期,奎州

城郡主摘星与生长于狼群中的少年狼仔相识,错别八年后相遇,狼仔已成狠厉的渤王,两人需在权谋、复仇、危机中为爱力战天命的故事。在剧中,他们既要为家国而战,又须在情感的世界中为爱情而战。

情感的世界中为爱情而战。在刚刚发布的"距离"主题剧照中,激王与疾冲拔剑"相决",越是懂得爱的珍贵就越是舍得为爱付出,各有使命的他们,都以自己的方式"爱着摘星",即便彼此英雄相惜,亦愿意为爱保持距离;遥姬与摘星四目"相对",一个同渤王曾青梅竹马,一个与渤王同是后梁夜煞出身,虽然渤王对她们爱的回馈有所不同,但是两人依然保有体面的距离;同样因渤王而成情敌的摘星与宝娜,却因怨结缘成了朋友,摘星用自己真心待人的性格改善着宝娜的看法,剧照中两人并肩作战,"相视"前方,令人好奇是什么最终改变了她们的关系。

在《兰陵王》之后,著名制片人陈玉珊以高品质的原创剧本再战古装剧领域,力图将《狼殿下》打造成"王的系列"的又一部佳作。